
第１１回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和３年 ５月２７日（木） 午後７時００分

２ 開催場所 愛別町役場 ３階委員会室

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 岡田 仁 2 川﨑 進

3 早坂 進 4 沼田 武

5 成田 聖美 6 鉛口 裕二

7 奥山 泰久 8 昔農 深雪

9 高田 峰雄 10 渡邊 智弘

11 田中 幸夫 12 水谷 絵美

13 中井 太志 14 柴田 隆

１ 欠席委員 １名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

報告第１号 農地法第４条の許可に係る工事完了報告について

議案第１号 職員の任免について
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河合事務局長

それでは、ただ今から第11回 農業委員会総会を開会します。前回総会

では人事案件のみでの開催と話しておりましたが、当初6月4日の開催を予

定しておりました内容を含め開催とさせていただきました。お忙しい時期

の開催となりましたがご理解をお願いいたします。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

皆様ご苦労様です。春作業でお疲れのところお集まり頂きましてありがと

うございます。愛別町全体で考えても、もう終盤戦にさしかかっていると感

じます。新型コロナウイルスの影響も少しずつ変化をしているということで、

早く収まって頂き、お米の消費も少しずつ上がっていって欲しいと願うばか

りでございます。本日の案件は２件ということですが、人事案件等もござい

ます。スムーズな議事進行に努めて参ります。ご協力のほど、よろしくお願

い致します。

河合事務局長

総会成立の確認をさせていただきます。本日、在任委員１４名中、鉛口

委員から欠席の連絡を頂いております。１３名の出席をいただいておりま

すので、農業委員会等に関する法律第27条第3項の規定により、本総会は

成立しております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めて

いただきます。柴田会長、よろしくお願い致します。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第1 議事録署名委員を指名します。１０番 渡邊委員、１１番田

中委員の両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

日程第2 報告第1号 農地法第4条の許可に係る工事完了報告について

を上程します。

事務局より議案の朗読のあと内容の説明をお願いします

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

河合事務局長

【議案朗読】報告第1号 農地法第4条の許可に係る工事完了報告につい

て。

写真を回覧させていただきますが、先月の総会で許可申請があり、○○

○○が水田のほ場整備のために一時転用許可をしておりました件につきま

して、工事完了報告者の提出が5月13日にありましたので報告いたします。

短期間で工事が完了しており、作付けしやすい形になっているものと思

っておりますのでよろしくお願いします。

柴田会長

報告として、先月の総会で許可をしておりました一時転用に関する完了

報告であります。委員の皆さんからご意見質問等がありましたらお願いい

たします。

全委員

質問・意見なしを受けて

柴田会長

報告の案件です。工事完了の確認ができましたので、次に進みたいと思

います。

日程第3、議案第1号 職員の任免についてを議題とします。

事務局より、議案の朗読と内容の説明をお願いします。

河合事務局長

【議案朗読】議案第１号 農業委員会職員の任免について

議案書にありますとおり、本日付で、○○○○の産業振興課との併任を

解く内示が出ておりますので、みなさまの同意をいただき、総会終了後に

辞令交付を行いたいと考えております。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

なお、○○○○につきましては、５月３１日をもって、役場を退職する

こととなっております。

また、そのほかの人事異動についてですが、7月1日付での内示を6月中

旬以降に示されるのではないかと予測しております。

不透明な部分が多く、確実にあるとは限りませんが、次回総会での審議

があることも予測されますのでよろしくお願いします。

柴田会長

内容の説明がありましたが、委員の皆さんから質問・意見はありません

か。

全委員

質疑なし。

柴田会長

それでは、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

全委員

意義なし。

柴田会長

議案第１号 農業員会職員の任免については、原案のとおり決定いたし

ました。

以上で本日の議案審議を終了いたします。

（必要であれば、○○○○より委員のみなさまにお礼のあいさつ）

委員の皆さんから何かありませんか。

全委員

連絡等なし。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

柴田会長

産業振興課から連絡事項等をお願いします。

河合課長

産業振興課長からの連絡事項。

柴田会長

それでは、事務局よりお願いします。

河合課長

農業委員会事務局からの連絡事項。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員 異議無し。

河合事務局長

それでは、次回の総会は、６月２９日 午後４時から開催いたします。

柴田会長

連絡事項について質疑あれば、お願いいたします。

全員委員

無し

柴田会長

以上で第１１回総会を閉会します。ご苦労様でした。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

（ 時 分 終了）

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和 ３年 ５月２７日

会 長 柴田 隆

署名委員 渡邊 智弘

署名委員 田中 幸夫


